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公立大学法人 長野大学 理事会 議事録 
 

日 時：令和６年２月２８日（水） ９：３０～１１：３０ 

場 所：長野大学 ４－３０４会議室 

出 席 者：平井利博（議長）、小林淳一、織 英子、塚田國之、前田裕子、熊谷圭介、山浦和彦、

市村和久、金子和寛（監事）、柳原 渉（監事） 

欠 席 者: 金子義幸 

 

議事概要 

１ 議事録 

（１）前回（1月 31日理事会）会議録の確認 

事前に配信した議事録案の確認を求めたところ、特段の指摘事項がなかったことから、議事録を

確定した。 

 

（２）議事録署名人の指名 

議長から議事録署名人として、小林理事、市村理事が指名された。 

 

 

２ 審議事項 

 
議案第１号 長野大学教員任用選考規程の一部改正について 

菊池総務・人事・施設担当課長から、専任教員の昇任について従来の学部長推薦方式から公募制

に変更されることが報告され、それにともなう規程変更について説明があり、原案通り承認され

た。 

 

議案第２号 公立大学法人長野大学旅費規程等の一部改正について 
菊池総務・人事・施設担当課長から、私学時代の制度を踏襲した内容となっていた「公立大学法

人長野大学旅費規程」と「職員の業務における自家用車使用の取扱い要綱」について、上田市の制

度に準ずる形で国の制度との整合性をとりながら改正することが説明された。また現行の旅費規程

において大学予算による旅費基準と外部資金による旅費基準があることから、この二重の基準につ

いても見直しを行い規程改正することも説明され、原案通り承認された。 

 

議案第３号 玉川大学との「小学校教員養成特別プログラムに関する協定」締結（更

新）ついて 
    久保田教育支援担当課長から、現行の玉川大学との「小学校教員養成特別プログラムに関

する協定」について説明があり、引き続き締結（更新）を行うことで、原案通り承認され

た。 

 

議案第４号 非常勤講師の委嘱について 
    久保田教育支援担当課長から、令和6年度非常勤講師2名の委嘱について説明があり、原案

通り承認された。 

 

 

議案第５号 社会福祉学部専任教員（臨床心理学分野）の採用について  
小林学長から、令和6年度に新規で任用を予定している臨床心理学分野担当教員（准教授）につい

て、選考経過等の説明と採用候補者の提案があり、原案通り承認された。 
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議案第６号 環境ツーリズム学部専任教員（経済学分野）の採用について 
小林学長から、令和6年度に新規で任用を予定している経済学分野担当教員（助教）に関して、選

考経過の説明と採用候補者についての提案があり、原案通り承認された。 

また、当初経済学分野で選考対象となっていた候補者1名が新学部設置準備室所属教員（助教）と

して適任であると判断したことが説明されるとともに当該者を採用候補者とすることが併せて提案

され、原案通り承認された。 

 

議案第７号 外国人留学生の入学選考に関する規程の一部改正について 
千住広報入試担当課長から、外国人留学生の志願時における出願書類の一部廃止（本人の預貯金

通帳の写しの提出について廃止）について提案・説明があり、原案通り承認された。 

 

議案第８号 長野大学謝金等の取扱いに関する規程の一部改正について 
菊池総務・人事・施設担当課長から、オープンキャンパスにおける学生スタッフに支給する謝金

に関して、他の学生アルバイトに対する謝金と同様の基準とし、定額制から時給制に変更すること

について提案・説明があり、原案通り承認された。 

  

議案第９号 公立大学法人長野大学組織規程の一部改正について 
上畑経営・財務・企画担当課長補佐から、新たな委員会組織を立ち上げることに伴う「公立大学

法人長野大学組織規程」の一部改正内容について説明があり、原案通り承認された。 

 

議案第１０号 長野大学施設管理委員会規程の制定について 
須永学長企画室長・学生支援担当課長から、公立大学法人長野大学施設管理委員会新設の背景や

規程の内容について説明があり、原案通り承認された。 

 

議案第１１号 長野大学広報委員会規程の制定について 
須永学長企画室長・学生支援担当課長から、長野大学広報委員会新設の背景や規程の内容につい

て説明があり、原案通り承認された。また今後の広報活動のあり方などを検討する必要があること

が確認された。 

 

議案第１２号 環境情報科学部（仮称）設置準備室の設置について 
中山事務局次長・法人運営改革室長から、環境情報科学部（仮称）及び研究科が設置される令和

8年度のまでの間において学部等設置準備にかかる重要事項・方針等を定めるための組織として準

備室を設置することが説明され、併せて準備室の運営等について定めた規程の制定について提案・

説明があり、原案通り承認された。 

 

議案第１３号 SPARC事業推進委員会規程の制定について 
久保田教育支援担当課長から、SPARC事業の現状と今後当該事業を全学的に推進する必要性につ

いて報告されるとともに、推進のための新たな委員会の設置と規程の制定が提案・説明され、原案

通り承認された。 

 

議案第１４号 数理・データサイエンス・AI教育推進委員会規程の制定について 
久保田教育支援担当課長から、「数理・データサイエンス・AI」について2025年には必修科目と

して取扱うことになるなど、今後当該教育の推進に向けて本格始動する必要があることが説明さ

れ、推進のための新たな委員会の設置と規程の制定が提案・説明され、原案通り承認された。 

 

議案第１５号 事務職員等の定年年齢の引き上げとこれに伴う規程等の改正について 
菊池総務・人事・施設担当課長から、事務職員等の定年年齢の引き上げについて、上田市の職員

に準ずる形で令和6年度より現行の定年年齢60歳より65歳に段階的に引き上げるとする制度につい
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ての説明と規程の改正内容について提案・説明があり、原案通り承認された。 

なお、定年年齢の引き上げに伴う要改正規程のうち、給与規程及び臨時職員就業規則に関して

は、給与表の改定が予定されていることから、引き続き3月の経営審議会、理事会においても再度

諮る予定であることが補足説明された。 

 

３ 報告事項 

（１） 一般選抜中期日程の実施体制と一般選抜の志願状況について【広報入試】 

千住広報入試担当課長から、入試の実施状況について説明があり、社会福祉学部の志願者

数の減少を受けて、今後学部およびアドミッションセンターにおいて危機感をもって様々な

対応を検討し、対策を行っていくことが報告された。さらに須永学長企画室長より２０１８

年から２０２４年までの入試結果について大学全体および各学部の志願者推移などの詳細な

説明があった。 

 

（２）第3四半期の予算執行状況の報告について【経営企画】 

廣瀬経営・企画・財務担当課長から、令和５年度予算執行状況について報告があった。 

 

（３）長野大学学部学科再編に係る財務シミュレーションの見直し報告【経営企画】 

廣瀬経営・企画・財務担当課長から、長野大学学部学科再編に係る財務シミュレーション

について、前回報告時からの修正点などをふまえた現状の報告があった。 

 

（４）研究不正の防止に向けた取組（研究倫理教育） 

市村常任理事から、研究不正の防止に向けた取り組みとして、人間文化研究機構における

研究不正事例（研究費不正使用事例）が報告された。 

  

４ その他 

監事からのコメントは特になし 

 
 以上 

次回開催日 令和６年３月２７日（水）    

議長 平井 利博 ㊞ 

理事 小林 淳一 ㊞ 
理事 市村 和久 ㊞ 

 


